## **BIt Market Services**

Informazione Regolamentata n. 20005-70-2016

Data/Ora Ricezione 28 Dicembre 2016 16:29:28

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : TBS Group

Identificativo : 83439

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : TBSN01 - Cresseri

Tipologia : AIOS 06

Data/Ora Ricezione : 28 Dicembre 2016 16:29:28

Data/Ora Inizio : 28 Dicembre 2016 17:55:19

Diffusione presunta

Oggetto : TBS Group - Assemblea Obbligazionisti

Testo del comunicato

Vedi allegato.



## **COMUNICATO STAMPA**

## COMUNICAZIONE AI TITOLARI DEL PRESTITO OBBLIGAZIONARIO «TBS Group S.p.A. 6,50% 2014-2019» CODICE ISIN IT0005058372

TBS Group S.p.A. informa tutti i titolari del prestito obbligazionario «TBS Group S.p.A. 6,50% 2014 - 2019» emesso in data 31 ottobre 2014, di nominali Euro 15.000.000,00 (Euro quindicimilioni/00), codice ISIN IT0005058372 e quotato sul mercato Extramot pro, che in occasione dell'assemblea degli obbligazionisti tenutasi presso la sede della Società in Trieste, in AREA Science Park, Loc. Padriciano 99, alle ore 14.30 del giorno 28 dicembre 2016, è stato votato all'unanimità dei presenti che rappresentavano il 56% del valore nominale dei titoli, il nuovo Regolamento del Prestito.

Le modifiche più rilevanti sono relative all'abbassamento del tasso di interesse applicato al prestito dal 6,5% al 5,2%, l'allungamento della durata fino al 31 dicembre 2020 e l'eliminazione della facoltà di rimborso anticipato da parte della società; il dettaglio di tutte le modifiche è stato oggetto di specifico avviso agli obbligazionisti, emesso in data 1 dicembre 2016.

Il nuovo Regolamento del Prestito, così come modificato dall'assemblea, unitamente al verbale della stessa, verranno pubblicati nei termini di legge.

**TBS Group S.p.a.**, quotata all'AIM Italia, progetta e gestisce servizi in outsourcing di ingegneria clinica e fornisce soluzioni integrate di ICT, al fine di rendere più sicuro, efficiente ed efficace la gestione e l'utilizzo delle tecnologie biomediche ed informatiche nelle strutture sociosanitarie, sia pubbliche che private. Con sede nell'AREA Science Park di Trieste e un fatturato 2015 di 233,8 milioni di euro, è presente in oltre 20 paesi, si avvale di circa 2.400 addetti, conta più di 20 centri di competenza specialistici e di oltre 300 laboratori on site collegati a oltre 1.000 ospedali ed Enti pubblici e privati.

Per maggiori informazioni: www.tbsgroup.com

TBS Group S.p.A. Investor Relator Stefano Beorchia tel.: 040 92291 ir@italtbs.com Ufficio Stampa
Barabino & Partners S.p.A.
Nicola Comelli
tel.: 02 72023535
n.comelli@barabino.it

Nominated Adviser MPS Capital Services S.p.A. Fabrizio Moricone tel.: 06 42048426

fabrizio.moricone@mpscapitalservices.it

TRIESTE, 28 dicembre 2016

Fine Comunicato n.2	<u> 10005-7</u>	'U
---------------------	-----------------	----

Numero di Pagine: 3